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Kako Pretvoriti PDF-ove U Word Dokumente





Video: Kako Pretvoriti PDF-ove U Word Dokumente



















Video: Как конвертировать PDF в документ Word (без программ) 2024, Marš
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Vrlo je jednostavno pretvoriti Word dokument u PDF datoteku. Ali pretvoriti PDF u Word format je teže.




Pretvorite PDF datoteku u Word format



Instrukcije

Korak 1

Jedan od najboljih softverskih alata za rad s PDF datotekama je besplatni Foxit Reader. Preuzmite softver, započnite postupak instalacije kao i obično, a zatim pokrenite program i preuzmite PDF koji želite pretvoriti u drugi format datoteke.




Slika

Korak 2

Pretvaranje PDF datoteke u Word format pomoću Foxit Reader postupak je u dva koraka. Ali to je neverovatno jednostavno. Prvo morate pretvoriti iz PDF-a u tekstualni format, a zatim pretvoriti iz teksta u Word.

Idite na karticu "Datoteka" i odaberite opciju "Spremi kao". Odaberite mjesto na kojem želite spremiti pretvoreni dokument i unesite odgovarajuće ime. U padajućem izborniku "Spremi kao vrstu" odaberite TXT datoteke (*.txt) i kliknite gumb "Spremi". Ovo će izdvojiti tekst iz datoteke i spremiti ga u novi dokument.




Slika

Korak 3

Otvorite Word ili drugi alternativni uređivač teksta. Odaberite izbornik "File", a zatim "Open" i pronađite novostvorenu tekstualnu datoteku na tvrdom disku.

Ako ne možete pronaći datoteku, odaberite "Sve datoteke" iz padajućeg izbornika s desne strane polja "Ime datoteke".




Slika

Korak 4

Na izborniku Datoteka odaberite Spremi kao i unesite ime datoteke. Odaberite vrstu datoteke.doc ili.docx. Kliknite gumb "Spremi".











Preporučuje se:


Kako Urediti Word Dokumente Besplatno




Microsoft Word format jedan je od najpopularnijih formata za skladištenje dokumenata širom svijeta. Međutim, za stvaranje i uređivanje Word dokumenata potrebni su kancelarijski programi koji se moraju kupiti za nekoliko hiljada rubalja. Istovremeno, ne znaju svi korisnici da postoji mogućnost da se novac ne troši na skupe programe, već da se koriste besplatne alternative Microsoftovom uredskom paketu

Kako Pretvoriti PDF U Word



Univerzalni PDF format namijenjen je prijenosu i distribuciji dokumenata u elektroničkom obliku. Funkcije izravnog uređivanja teksta u ovom formatu su teške. Ako ipak postoji potreba za uređivanjem datoteke s PDF nastavkom, preporučuje se pretvoriti je u format bilo kojeg uređivača teksta, na primjer u format Microsoft Word dokumenta

Kako Oporaviti Nespremljene Dokumente U Programu Word



Oporavak nespremljene datoteke u aplikaciji Word koja je uključena u paket Microsoft Office moguće je zahvaljujući funkciji automatskog spremanja dokumenata. U ovom slučaju se ne koriste dodatni programi. Instrukcije Korak 1 Vratite najnoviju verziju dokumenta koji je slučajno zatvoren bez spremanja

Kako Pretvoriti Pdf U Word Na Mreži



Članak govori o specifičnostima pdf datoteka, razlozima potrebe za konverzijom u doc / docx formate, a također pruža informacije o mrežnim načinima pretvaranja dokumenata. Šta je pdf format? Ovo je format za čuvanje, prijenos i čitanje teksta, tekstualno-grafičkih dokumenata

Kako Kombinirati Pdf Dokumente



Pdf dokumente možete lijepiti na različite načine, na primjer, uz pomoć proizvoda kompanije Adobe - Acrobat Professional. Međutim, postoje besplatne opcije, na primjer, Googleov uslužni program - PDFBinder. Potrebno - PDFBinder program Instrukcije Korak 1 Preuzmite program (veza za preuzimanje nalazi se na samom kraju članka) i dvostrukim klikom na ikonu datoteke za postavljanje započnite instalaciju






















Popularni postovi


	









Kako Postaviti Ikone Grupe

2024







	









Kako Stvoriti Video Disk

2024







	









Kako Umetnuti Sloj

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako Instalirati Dodatke







	



Kako Ručno Instalirati Dodatke







	



Kako Se Koristi Dodatak Za Photoshop







	



Kako Stvoriti Novu Teksturu U Photoshopu







	



Kako Napraviti Teksturu







	



Kako Dodati Teksturu U 3D Max







	



Kako Isprati Tastaturu Za Laptop







	



Kako Napraviti Portal Za Grad Bez Modova U Minecraft-u







	



Kako Dodati Fotografiju U Odnoklassniki







	



Kako Poslati SMS Sa Računara Na Telefon







	



Kako Sigurno Koristiti Sberbank Business Online Sistem







	



Kako Izgleda Kineska Tastatura







	



Kako Se Daljinski Povezati Sa Tuđim Računarom







	



Kako Unijeti Koordinate







	



Kako Nadograditi Mađioničarske Talente U Wow
















Top članci


	









Kako Postaviti Skylink Modem

2024







	









Kako Namočiti HP Uložak

2024







	









Kako Povezati Dva Miša

2024






























Savjet


	



Što Učiniti Ako Nedostaje Jezička Traka

Traka jezika omogućava vam promjenu rasporeda tipkovnice ili jezika unosa sa radne površine. Ponekad ovaj alat nestane iz ladice, stvarajući puno neugodnosti vlasniku računara. Da biste vratili jezičnu traku, iz izbornika "Start"







	



Kako Popraviti Jezičku Traku U Visti

Panel za odabir jezika uključen je u standardni skup uslužnih programa u sustavu Windows Vista i prikladan je korisnički alat. Slučajno brisanje same ploče ili datoteke ctfmon.exe iz pokretanja stvara određene neugodnosti, ali je prilično podložno "







	



Kako Vratiti Ikonu Jezika

Jezik unosa koji je trenutno instaliran na računaru prikazan je na ikoni u donjem desnom uglu ekrana ili na posebnoj traci - "Jezička traka" - bilo gde na radnoj površini. Ako ovaj korisni element sučelja iznenada nestane, trebali biste provjeriti njegove postavke prikaza u Windows instalacijama ili aplikaciji koja je odgovorna za njegov prikaz







	



Kako Dodati Jezik Na Panel

Podrazumijevano, jezična traka sadrži dva jezika - ruski (maternji) i engleski (s američkim gramatičkim pravilima). Za prevođenje i komunikaciju sa izvornim govornicima drugih jezika potrebna vam je sposobnost da tastaturu prebacite na odgovarajući raspored







	



Kako Dodati Skype Ikonu Na Radnu Površinu

Skype je jedan od najpopularnijih programa za komunikaciju, ali šta bi korisnik trebao učiniti ako je ovaj program instaliran i nema prečice za njegovo pokretanje? Za rješavanje ovog problema dovoljno je nekoliko klikova mišem. Skype Prvo, korisnik mora biti siguran da je Skype stvarno instaliran na računaru i da nije deinstaliran




















Stručno mišljenje


	



Kako Provjeriti Postoji Li Datoteka

Povremeno korisnici računara moraju provjeriti da li postoji datoteka. Generalno, to nije teško, ali početnici mogu imati pitanja. Odmah treba napomenuti da su savjeti u nastavku pogodni za operativne sisteme porodice Windows. Za ostale operativne sisteme, postupak se može razlikovati







	



Kako Pozvati Metodu

Objektno orijentirana metodologija uvelike olakšava proces programiranja. Klase korištene u njegovom okviru i njihove instance - objekti, proširuju mogućnosti za rješavanje bilo kojeg problema. Funkcije klase koje opisuju sve vrste ponašanja objekata nazivaju se metodama







	



Kako Prevesti Pdf U Riječ Na Mac-u

PDF je jedan od najčešće korištenih formata danas. Obično se koristi za čitanje obrazovne literature, skeniranih dokumenata, fotografija. Ali što ako trebate prevesti PDF u Word ili neki drugi uređivač teksta? Postoji nekoliko jednostavnih načina







	



Kako Saznati Koji Su Alati U Photoshopu Za šta Namijenjeni

Dostupni alati u Photoshopu nalaze se prema zadanim postavkama na plutajućem panelu na lijevoj strani ekrana. Neki od njih, koji na crnoj ikoni imaju crni trokut, uključuju sorte. Kada odaberete alat na vrhu prozora programa, ispod trake izbornika, pojavit će se ploča s alatima







	



Kako Obući Ratnički Tenk

Nekada izmišljene klase - ratnici, magovi, paladini, varvari i drugi - u stvari pokrivaju gotovo čitav mogući spektar likova i sposobnosti likova. Zbog toga programeri pokušavaju ne zakomplicirati život sebi i igračima, prenoseći podjelu koja je postala klasična na nove projekte




















Top članci


	



Kako Raspakirati Igru

Veliki broj igara koje se sada pojavljuju na Internetu spakovane su u datoteke s nastavkom .rar, .zip, .iso, .mdf. Stoga se običan korisnik suočava s problemom raspakiranja igara povezanih s tim arhivama. Ispada da je za početak prolaska igre dovoljno instalirati nekoliko dobro poznatih programa







	



Kako Raspakirati Dio Arhive

Teško da bi itko bacio čitav sadržaj ormara na pod ako bi morao nabaviti jednu majicu. Ova ideja vrijedi i za rad s arhivima. Nije potrebno raspakirati cjelokupni sadržaj ako vam program za arhiviranje omogućava selektivno izdvajanje datoteka koje želite







	



Kako Izvaditi Iz Arhive Winrar

WinRAR je program za arhiviranje koji je stvoren i neprestano se razvija naporima stvaralaca rar formata. Uz "izvorno" rar proširenje, aplikacija je u stanju čitati zip, 7z, arj, iso, cab, gzip, tar i druge datoteke, tako da instaliranje ovog arhivatora u vaš operativni sistem može značajno proširiti raspoloživi arsenal alata za rad sa datotekama







	



Koliko Košta Ponovna Instalacija Windowsa

Operativni sistem zahtijeva ličnu njegu: stalno čišćenje "smeća", virusa i nepotrebnih unosa u registar. Ali kad su iscrpljeni svi mogući načini za rješavanje određenog problema, a potreba za računarom i dalje postoji, ljudi se često obraćaju za pomoć servisnim centrima







	



Kako Ponovo Instalirati Windows 7

Instaliranje Windowsa jedan je od najsloženijih postupaka povezanih sa računarom. Ako se uradi pogrešno, to može dovesti do mnogih poteškoća u korišćenju računara. Da biste izbjegli probleme, morate znati kako pravilno instalirati Windows. Da biste instalirali Windows 7, trebat će vam:
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